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   13 листопада для студентів Миколаївського політехнічного коледжу відбувся
заключний цьогорічний захід “Відродження Української Народної Республіки” з циклу
“Абетка історичної пам'яті”, запровадженого бібліотекою для юнацтва в 2017 році з
нагоди 100-річчя Української революції 1917-1921 років.
   

      

   В цьому році абетку історичної пам’яті було присвячено таким визначним подіям
українських національно-визвольних змагань 1917-1921 рр., як бій  під Крутами,
Кримський похід
Петра Болбочана і Брестський мирний 
договір
.
   
   Завідувач відділу соціокультурної діяльності молоді Андрій Алієв вказав на причини
падіння гетьманської влади в листопаді 1918 року, висвітлив основні етапи створення
тимчасового верховного органу “другої” УНР — Директорії, окреслив основні напрямки
внутрішньої та зовнішньої політики періоду Директорії. Мультимедійна презентація “Вони
— творці державності країни” допомогла конкретизувати напрямки діяльності членів
Директорії УНР — В. Винниченка, С. Петлюри, Ф. Швеця, П. Андрієвського, А.
Макаренка. Отримані знання студенти закріпили, відповівши на запитання вікторини та
зігравши в онлайн-гру  “Лідери Української революції 1917-1921 років”.
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   В ході дискусії обговорили, як вплинула втілена в Декларації Директорії концепція
розвитку Української Народної Республіки на національне державотворення. Андрій
Расимович закликав студентів вчити власну історію, не за оцінку, а для себе, і
запропонував частіше звертатися до фондів бібліотек, де є багато нової, цікавої
літератури. Зокрема, порадив почитати книги миколаївських вчених, викладачів,
істориків-дослідників: монографію В. Пархоменка та М. Шитюка “Українська Центральна
Рада та Гетьманат П. Скоропадського в мемуарній спадщині”, наукове видання
авторського колективу під керівництвом директора Державного архіву Миколаївської
області Л. Левченко “Миколаївщина: нариси історії революції 1917-1921 років”, нариси В.
Пархоменка “Николаев: год 1917-й”. А також звернув увагу на укладену авторським
колективом під керівництвом відомого патріота, директора Українського інституту
національної пам’яті В. В’ятровича брошуру “100 років боротьби. Українська революція
1917-1921”, дві книги із серії “Історія без цензури” “На бій за волю. Перемога через
поразки”, “Україна радянська. Ілюзії та катастрофи “комуністичного раю”, роман “Чотири
шаблі” Юрія Яновського, книгу спогадів Володимира Винниченка “Відродження нації”.
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